

Неделя безопасности прошла в 9 группе, ребята вспомнили правила безопасного поведения на дороге, изучили дорожные знаки для пешеходов, познакомились с знаками для водителей.

В дошкольном возрасте очень важно формировать навыки выполнения правил поведения на улице, дороге. Движение на улице делает дороги всё более опасными для детей. Несчастные случаи с детьми происходят на улицах потому, что дети или не знают правил движения, или нарушают их, не сознавая опасных последствий. Поэтому очень важно проводить с детьми беседы, дидактические игры, а так же закреплять полученные знания на тренировочном перекрёстке детского сада.

Всем ребятам нужно знать, как по улице шагать!



